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30 de ani de FARA!
300 de locuri de muncă create!
10 000 de vieți transformate!



MESAJUL ECHIPEI EXECUTIVE

2021 - Un alt an, un alt capitol în viața Fundației FARA. Am pășit în acest an cu noi
speranțe și forțe proaspete pentru a face față unor noi provocări, pentru a deschide ușa
unor noi oportunități, pentru a cunoaște satisfacția profesională și dezvoltarea
continuă.
Echipa FARA – Profesionalism, Pasiune, Performanță: Chiar dacă pandemia COVID-19 a
continuat, echipa Fundației FARA a rămas pe baricade cu aceeași determinare,
profesionalism, pasiune și forță pentru a ajuta pe cei care au cea mai mare nevoie de
noi. Fie că este vorba despre copii, tineri, persoane cu dizabilități, familii și comunități,

speranță, zâmbete și iubire acolo unde era mai multă nevoie! Sunteți cei care ați reușit să oferiți dragoste și energie!
Sunteți cei care, împreună, într-un efort colectiv, ați schimbat viețile a 600 copii cu acces limitat la oportunități, 150 tineri
în devenire, 300 copii cu dizabilități, 20 persoane cu dizabilități, și 250 familii pentru care viața a fost prea dură.
Mulțumim!

Fundația FARA – Reziliență, Mobilizare, Vizibilitate: Schimbările și procesul de transformare a Fundației FARA
pentru sustenabilitate a continuat. În fiecare zi Fundația FARA a demonstrat performanță pentru beneficiarii săi și a
devenit din ce în ce mai mult vocea puternică care să spună povestea copiilor, tinerilor, persoanelor cu dizabilități și a
tuturor celor pe care îi ajutăm și care devin oamenii din spatele cifrelor. În anul 2021 am intrat în viețile a 2000
beneficiari prin intervenții individualizate, de calitate și impact. Organizația noastră a căpătat forță în acțiune, și-a
dezvoltat reziliența și a valorificat creativitatea, potențialul și vocea fiecărui membru al echipei și al beneficiarilor. Așa
am devenit mai inovativi, am adăugat activități, servicii și proiecte noi care valorifică puterea exemplului, voluntariatul,
tradițiile locale, bogăția naturală, valorile locale, unicitatea și talentele oamenilor.

Poveștile beneficiarilor noștri au devenit din ce în ce mai cunoscute și au trezit în rândul oamenilor de bine din firme,
corporații, comunitate, mass-media și organizații finanțatoare, sentimente de solidaritate și dorința de a ajuta.
Mulțumim tuturor suporterilor programelor noastre din anul 2021 – fără ajutorul vostru acțiunile noastre ar fi fost mai
lipsite de culoare, dinamism și ecou.

profesioniștii Fundației FARA sunt gata să dea mâna de ajutor care poate face diferența într-un moment de criză, sau în 
momente de vulnerabilitate care par că nu  se mai termină. Echipa FARA, sunteți fenomenali! Sunteți super eroii care au 
putut să meargă mai departe dincolo de provocări și oboseala efortului cotidian și prin cuvintele voastre calde ați adus



Aniversarea celor 30 de ani de activitate:
În acest an am sărbătorit împreună 30 de ani de când Jane Nicholson, fondatoarea fundației
noastre, a venit în România și a văzut imaginile grele și traumatizante ale copiilor din instituții
și imaginea României anilor ’90. Acum 30 ani, Jane a hotărât că viața ei va fi legată de
România prin aportul pe care va fi să îl aducă în schimbarea vieților celor mai vulnerabili,
într-o societate care încearcă să evolueze într-o democrație a secolului XX. Cei 30 ani s-au
reflectat în peste 10,000 vieți atinse și duse spre mai bine, și peste 300 locuri de muncă create.
Jane își continuă misiunea și astăzi alături de o echipă care devine în fiecare an mai puternică prin oamenii ei –
profesioniști, beneficiari, parteneri, voluntari și suporteri. Marcarea celor 30 ani și modelul de leadership promovat de
Jane Nicholson ne inspira să căutăm și să găsim calea spre punerea în practică a misiunii, viziunii și idealurilor noastre
pentru Fundația FARA și oamenii ei, și să transformăm necunoscutele în soluțiile unei ecuații complexe care ne obligă să
explorăm lumea așa cum este, să experimentăm, și să găsim soluții pentru deschiderea unor noi orizonturi.

Moment de reflecție:
Ingredientele succesului sunt în mâinile noastre. În fiecare zi prin ceea ce gândim, prin ceea ce facem, prin deciziile pe
care le luăm și limitele pe care ni le impunem suntem la un pas sau la un univers distanță de a face schimbarea pe care
ne-o dorim, de a ne îndeplini visurile și idealurile noastre. Vom strânge rândurile, vom deveni mai buni și mai uniți, vom
aspira la mult și mai bine. Dar succesul nu îl vom obține niciodată singuri pentru că suntem parte dintr-o construcție
pentru care am ales să fim parte. Cu privirea în viitor ne continuăm călătoria alături de Fundația FARA pentru a face din
imposibil, posibil! Pentru cei care vor sa ni se alăture, locul vostru este aici dacă într-adevăr vă doriți, și cum spunea
Nicolae Iorga, “nu spune niciodată nu se poate, ci începe cu să vedem”.

Regina Bulai
Director Asociat

Roxana Girip
Director Executiv



DESPRE FARA
De 30 de ani, oferim sprijin și servicii specializate
pentru a atenua consecințele sărăciei, abuzului și
traumei asupra copiilor, tinerilor și adulților
vulnerabili, marginalizați și discriminați.

Fundația FARA crește împreună cu beneficiarii săi.
Dorința de a transforma viețile beneficiarilor noștri și de a elimina
barierele din calea dezvoltării lor ne obligă să ne perfecționăm
continu, să fim creativi și să găsim soluții viabile.
Credem în oameni, în ideile lor și capacitatea de a-și depăși
limitele. Intrăm în parteneriate cu cei care cred în cauza noastră
și prin contribuția lor, amplifică impactul inițiativelor noastre.

Fundația FARA a fost fondată în anul 1991 cu misiunea de a
transforma viața celor mai vulnerabili și defavorizați copii, tineri
și familii care trăiesc în comunități sărace din România. Numele
Fundației FARA atrage atenția asupra dificultăților cu care
aceștia se confruntă, fără familie, fără dragoste parentală fără
resurse și suport, fără șanse egale la educație și oportunități,
fără speranță și încredere, fără zâmbete.

Astfel Fundația FARA își propune să fie o familie pentru cei fără.
Ne străduim să creștem copii și tineri rezilienți și responsabili, să
construim familii solide și funcționale și comunități implicate. Ne
concentrăm efortul și demonstrăm prin acțiune că iubim, slujim
și investim în cei care au cea mai mare nevoie de sprijin, să
contribuim la atenuarea traumelor în rândul copiilor, tinerilor și
adulților marginalizați, să dăruim speranță pentru împlinirea
visurilor, să-I ajutăm să găsească răspunsuri și resurse pentru
construirea viitorului.



PROGRAMELE FARA
Fundația FARA își propune să fie o familie pentru cei fără. Ne concentrăm efortul și demonstrăm prin acțiune că
iubim, slujim și investim în cei care au cea mai mare nevoie de sprijin, să contribuim la atenuarea traumelor în rândul
copiilor, tinerilor și adulților marginalizați, să dăruim speranță pentru împlinirea visurilor, să-I ajutăm să găsească
răspunsuri și resurse pentru construirea viitorului.

O FAMILIE PE VIAȚĂ
Asigurăm rezidență, asistență psiho-socială, educație non-formală și socializare în cadrul locuințelor protejate de tip
familial, în două locații din județul Suceava (Casa Sfânta Maria, Vadu Moldovei și Casa Elisabeta, Cacica) pentru 20 de
tineri adulți cu dizabilități.
SPRIJIN PENTRU VIAȚĂ INDEPENDENTĂ
Asigurăm servicii integrate și suport psiho-social și educațional pentru tineri care părăsesc
sistemul de protecție și tineri vulnerabili din comunitate care se pregătesc pentru viața
independentă. Capacitatea programului este de 80 de tineri, iar în anul 2021, 117 tineri au
beneficiat de servicii în cadrul a două centre de tranzit în Popești Leordeni (Județul Ilfov), în
Satu Mare și în comunitate.

TERAPIE ȘI RECUPERARE
Asigurăm servicii de terapie și recuperare, gratuit, în cadrul a trei Centre de Zi, unul
în Popești Leordeni (Județul Ilfov) și două în județul Suceava (Suceava și Fălticeni),
pentru 240 de copii și tineri cu dizabilități care provin din familii vulnerabile
psihosocial și financiar. În cadrul acestui program sprijinim și părinții în continuarea
procesului terapeutic acasă.
COMBATEREA SĂRĂCIEI PRIN EDUCAȚIE
Asigurăm sprijin educațional școala după școală, educație non-formală, sprijin
psiho-social și material, activități de incluziune socială pentru copii defavorizați
și/sau marginalizați și membrii familiilor lor care locuiesc în Baia, Bogata,
Basarabi si Bahna Arini, județul Suceava. Capacitatea programului este de 300
copii și 450 membri ai familiilor lor.
O FAMILIE PENTRU CEI FĂRĂ
Asigurăm rezidență, asistență psiho-socială, educație non-formală și
socializare în casă de tip familial, Casa Sfântul Nicolae, în Suceava, pentru 14
copii și tineri proveniți din sistemul de protecție, lipsiți de sprijin și îngrijire
parentală și familială.



Impact & 
Rezultate

Fundația FARA crește împreună cu 
beneficiarii săi.

Dorința de a transforma viețile 
beneficiarilor noștri și de a elimina 
barierele din calea dezvoltării lor ne obligă 
să ne perfecționăm continuu, să fim creativi 
și să găsim soluții viabile.

Credem în oameni, în ideile lor și 
capacitatea de a-și depăși limitele. Intrăm 
în parteneriate cu cei care cred în cauza 
noastră și, prin contribuția lor, amplifică 
impactul inițiativelor noastre.



O Familie pe Viață

Acest program reprezintă oportunitatea oferită de Fundația FARA tinerilor cu dizabilități de a trăi într-un climat familial, de
a participa la activități care vizează dezvoltarea personală și formarea deprinderilor pentru viață independentă, în
comunitate. Programul O Familie pe Viață are la bază puternica convingere că toți suntem egali și toți avem dreptul la o
viață demnă. Lucrurile mici făcute cu dragoste și cu perseverență schimbă vieți.

Tineri adulți cu 
dizabilități

Mese servite împreună Ore de terapie 
ocupațională

Proiecte în comunitate Parteneri de stat și 
privați

Tinerii celor două Locuințe Protejate au participat la 21 de
evenimente desfășurate în comunitate, în scop integrativ.

Sănătatea tinerilor noștri este pe primul loc, de aceea, peste
60 de vizite la medic au fost planificate pentru cei 20 de
beneficiari.

Echilibrul emoțional al tinerilor noștri, în situații sensibile, a
fost asigurat prin 34 de ședințe de consiliere psihologică.

Tinerii au fost voluntari în cadrul proiectului Casele bune
schimbă vieți, creat de Brico Depot, pentru renovarea și
îmbunătățirea locuințelor și atelierelor.

Tinerii din cele două Locuințe Protejate au fost voluntari în
activitățile de organizare și împărțire a pachetelor alimentare
pentru cei 40 de persoane cu dizabilități din comunitate,
beneficiari ai proiectului Susținem IntegABILitatea. Împreună
cu beneficiarii din comunitate, toți au participat la sesiuni de
consiliere și ateliere creative.



Sprijin pentru 
Viață 

Independentă
Programul Sprijin Pentru Viață Independentă (SPVI) furnizează un pachet de servicii de suport pentru o tranziție reușită
către vârsta adultă. SPVI oferă tinerilor o experiență de viață pozitivă într-un mediu supervizat, în care sunt expuși
oportunităților de dezvoltare a abilităților de viață independentă.

Prin implicare în activități de autogospodărire, educație non-formală, consiliere, mentorat, orientare școlară și
profesională, și conectare la rețele comunitare de suport, echipa FARA ajută tinerii să își întărească reziliența și să-și
construiască viitorul.

Beneficiari, dintre 
care 42 rezidenți și 

75 tineri din 
comunitate

Tineri au beneficiat de 
consiliere financiară în 

cadrul proiectului 
Banometru

Tineri au continuat sau 
finalizat cursuri 

școlare

Tineri au făcut 
tranziția către viață 

independentă

Tineri au obținut 
permisul de 
conducere

100 de tineri și profesioniști au primit
informații specifice domeniului de tineret
in cadrul proiectului MarFar!

Tinerii s-au implicat in proiectul special
de marcare a celor 30 de ani de activitate
FARA prin confecționarea de lumânări și
săpunuri artizanale și decorative.

Valorificare oportunităților de creștere a competențelor prin participarea la:

• cursuri și ateliere de lucru pe teme de incluziune socială și intervenții clinice
individualizate (adicții).

• webinarii pe teme referitoare la situația tinerilor care părăsesc sistemul de
protecție, combaterea bullying-ului și a comportamentelor agresive

• Cursuri de prim ajutor



Centrele de zi din programul Terapie și Recuperare au un impact puternic și măsurabil la nivelul individual al beneficiarului,
la nivelul familiei și la nivelul comunității prin pregătirea tehnică, profesionalismul și nivelul de implicare a echipelor noastre.
Datorită faptului că serviciile oferite sunt gratuite și cererea este din ce în ce mai mare, prezența noastră în comunitățile
unde ne desfășurăm activitatea este fundamentală, contribuind la integrarea copiilor cu dizabilității în sistemul de
învățământ de masă. Dincolo de acest deziderat, profesioniștii Fundație FARA își aduc aportul la construirea unui capital
uman mai bogat în societatea românească. Diversitatea serviciilor oferite permit o abordare amplă și completă a
problematicii copiilor care ne trec pragul.

Momentele de recunoștință sunt oferite de părinții beneficiarilor, care se implică zilnic în continuarea terapiei acasă, sub
îndrumarea terapeuților.

Ore de
Terapie & Recuperare Pachete de suport 

familial
De zile de 

naștere serbate
De kituri  

educaționale
Beneficiari 

unici

Terapie & 
Recuperare

Serviciile oferite prin cele trei centre de zi de recuperare
Rafael (Popești Leordeni), Emanuel (Suceava) și Sf. Tereza
(Fălticeni) sunt licențiate și respectă standardele de calitate.

Terapia online s-a dovedit ca o alternativă fezabilă în recuperarea copilului. În această perioadă de pandemie cauzată
de COVID-19, toate centrele au dezvoltat capacitatea de a oferi sprijin copiilor cu dizabilități si în format online/ hibrid.

25 de copii au beneficiat de terapie cu ponei și cai,
oferită la o fermă privată din Suceava, sub îndrumarea
terapeuților noștri.



Combaterea 
Sărăciei prin 

Educație
Programul promovează respectarea drepturilor copilului, accesul la educație, incluziunea socială și reducerea inechităților
prin asigurarea unui climat familial și comunitar favorabil, care să permită atingerea potențialului maxim de dezvoltare și
valorificarea oportunităților pentru integrarea socială și profesională.

Intervențiile individualizate în comunitățile afectate de sărăcie au scopul de a preveni abandonul școlar, de a reduce
barierele în atingerea performanței școlare și de a facilita reușita în viață. O altă prioritate de intervenție o reprezintă
punerea în drepturi legale a tuturor beneficiarilor eligibili (certificate de încadrare în grad de handicap, ajutoare sociale,
acte de identitate).

Elevi sprijiniți 
material, școlar și 

emoțional

Mese calde servite 
elevilor

Vouchere 
educaționale oferite 

elevilor de liceu
Vizite pe teren pentru 

a oferi suport și 
sprijin

Familii au primit 
pachete alimentare

425 de familii au primi 
pachete cu articole 
vestimentare din donații.

Facilitarea accesului la servicii medicale pentru 78 de beneficiari direcți și indirecți. Sprijinul a
constat în acoperirea costului pentru: consultații medicale, medicamente, intervenții
stomatologice și analize medicale.

35 de familii au primit materiale de construcție pentru
renovarea locuințelor ce prezentau grade ridicate de
uzură, periclitând viața locatarilor, iar 2 familii au fost
sprijinite pentru creșterea calității vieții prin acces la
sursă de apă (construcție fântâni).

Cei 289 de beneficiari preșcolari și școlari de clase primare din cele
două comune provin din 246 de familii. Numărul total al
părinților/familia lărgita/fraților/surorilor însumează 1240 membri și
reprezintă beneficiarii indirecți, sprijiniți pentru rezolvarea
problemelor de natură social sau familială.



Casa „Sf. Nicolae” este primul program derulat de Fundația FARA și unul dintre primele servicii private de tip rezidențial din
România. Deschiderea centrului în anul 1997 a însemnat pasul firesc pe care fondatoarea Fundației FARA, Jane Nicholson, l-a
inițiat pentru sprijinirea copiilor abandonați în instituțiile publice, având la bază experiența sa de 6 ani de voluntariat în
România. Prin servicii și planuri de intervenție personalizate, acest program asigură copiilor mediul propice pentru
dezvoltare fizică, psihică, cognitiv-emoțională și a rezilienței necesare depășirii traumelor provocate de abandon, abuz,
sărăcie și neglijență. Pe termen lung programul are în vedere dezvoltarea deprinderilor de viață independentă, integrare
familială, educațională, profesională și în comunitate, stabilirea planurilor de viață și a priorităților.

Copii au o casă și 
o familie stabilă 

la Casa Sf. 
Nicolae

Activități sportive și 
artistice, de 

ocupare a timpului 
liber

Excursii și 
tabere

Ore de 
consiliere 

psihologică

Ore de 
meditații 
școlare

O Familie pentru 
cei FĂRĂ

92% dintre copii consideră că
au un cuvânt de spus și sunt
ascultați mereu.

2 copii au absolvit clasa a
VIII-a și au promovat
examenul de capacitate cu
note bune.

3 beneficiari au ieșit din sistemul de protecție a copilului și au tranziționat către viață
independentă pentru că au dobândit reziliența pentru concretizarea planurilor personale
(studii superioare, obținerea unui loc de muncă, bursă).

92% dintre copii se simt în 
siguranță permanent

100% dintre copii se
simt bine îngrijiți

46% dintre copii consideră că 
au cea mai bună viață posibilă.



Parteneri
Caritatea și empatia stau la baza misiunii 
noastre. Viziunea Fundației FARA  este de a 
transforma viețile celor vulnerabili pentru a 
le asigura o viață demnă și împlinită.

Împreună cu partenerii noștri:

 combatem sărăcia, marginalizarea, și 
discriminarea

 identificăm soluții optime pentru 
problemele beneficiarilor noștri

 promovăm incluziunea socială și 
economică

 valorificăm tradiția românească, valorile 
morale pentru a reda speranța pentru 
viitor

 transformăm vieți



RETAIL



SPORT & CULTURĂ

MEDICAL



NONGUVERNAMENTAL



SOCIAL

MONA DANDARIE
SILVIU CHIRILĂ
EDWARD DIJMARESCU
VICTOR BĂCANU
NICU NICULESCU

MIHAELA DIJMARESCU
MATEI GALAȚANU

GHERVAZEN LONGHER
DANIEL BACHERU

URSACHE NICOLAE



Aniversare

Ne câștigăm traiul prin ceea ce facem, dar 
trăim prin ceea ce oferim.

-Winston Churchill



În 2021 Fundația FARA a aniversat 30 de ani de când Jane Nicholson,
cetățean britanic, a venit în România. Cu dragoste de oameni, Jane
a găsit resurse pentru a ajuta copiii care sufereau atunci în
condițiile tragice din orfelinatele românești și a pus bazele
Fundației FARA. Prin activitățile de strângere de fonduri și mobilizare
a voluntarilor din Marea Britanie și munca responsabilă a echipei
din Romania, Fundația FARA a transformat viețile a peste 10 000 de
copii și tineri vulnerabili, tineri adulți cu dizabilități, din instituții de
stat și din familii și comunități sărace din județele Suceava, Ilfov și
Satu Mare.

10 000 de vieți transformate

Pe 14 Iulie, la Cetatea de Scaun a Sucevei, Primarul municipiului
Suceava, domnul Ion Lungu a decernat titlul de Cetățean de Onoare
al Municipiului Suceava Fondatoarei Fundației FARA, Jane
Nicholson. Prin toate eforturile sale, de aproape și de la distanță,
Jane a oferit o șansa reală celor fără voce, familie, dragoste și
oportunități, pentru un viitor în care să decidă singuri ce este mai
bine pentru ei.
Povestea Fundației FARA a început în 1997 în orașul Suceava, când Jane a înființat prima casă de tip familial,
Casa Sfântul Nicolae, unde copiii lipsiți de îngrijire și dragoste părintească au găsit un mediu armonios în care
se puteau dezvolta sănătos.

Având în vedere nevoile acute ale celor mai vulnerabile categorii de copii și tineri, Fundația FARA a continuat
dezvoltarea și implementarea programelor sale în județele Suceava, Ilfov și Satu Mare. În prezent, 2000 de
beneficiari direcți și indirecți în cele trei județe sunt sprijiniți de 104 angajați pentru depășirea problemelor cu
care se confruntă. Echipa FARA îi ajută să depășească barierele, în special accesul limitat la oportunități de
educație și dezvoltare din cauza abandonului școlar, lipsa îngrijirii părintești, vulnerabilitățile financiare ale
familiei și provocările cotidiene din cauza dizabilităților.

Ați luptat pentru mine chiar și atunci când eu nu mai voiam să o 
fac. Vă mulțumesc! 

C. beneficiar FARA



Roxana Girip & Regina Bulai

Eforturile echipei Fundației FARA nu ar avea impact fără deschiderea către colaborare a autorităților locale,
împărtășirea experiențelor și cunoștințelor cu alte ONG-uri, mobilizarea și coordonarea resurselor locale,
naționale și internaționale și implicarea permanentă a membrilor comunităților în care activăm.

Planurile noastre de viitor includ deschiderea unui centru
comunitar de servicii integrate în comuna Preutești dedicat
copiilor și familiilor vulnerabile. Scopul acestui centru
comunitar este de a sprijini copiii și tinerii în procesul
educațional și de a oferi consiliere și îndrumare familiilor în
vederea diminuării vulnerabilității sociale, reducerii
inechităților și creșterii gradului de incluziune socială.
Sensibilizarea și mobilizarea implicării societății pentru
reducerea efectelor sărăciei la nivel individual, familial și
comunitar rămâne una dintre prioritățile noastre.

Sub egida celor peste 10000 de vieți transformate, cei 30 de ani de muncă și iubire au fost serbați și marcați în
toate programele FARA, culminând la Suceava, acolo unde a început totul, acolo unde FARA a luat naștere.

30 de ani de compasiune, dăruire și efort colectiv călăuziți de un scop comun, au fost emblemele ce au stat în
centrul sărbătorii noastre. Petrecerea a început la Cetatea de Scaun a Sucevei, unde tinerii și copiii noștri ne-au
delectat pe noi, dar și publicul cu mesajele lor duioase și talentele de care suntem atât de mândri. Cântece folk
și șlagăre bucovinene, dansuri artistice și hore veritabile, poezii și cuvinte de mulțumire, ne-au făcut tuturor ziua
cu atât mai frumoasă!

De la Cetate, petrecerea s-a mutat la Brădet, unde am avut oportunitatea de a ne întâlni și primi felicitările
prietenilor noștri cei mai apropiați, ai partenerilor din sfera socială și unde am cunoscut oameni noi cu viziuni
comune. Tot în această seară frumoasă am avut oportunitatea de a ne serba echipele și programele, pentru
munca minunată pe care o depun zilnic pentru copiii, tinerii și adulții pe care îi avem în grijă, am ascultat
vorbele emoționante ale voluntarilor noștri.



Sunt Cristina si am 12 ani. Locuiesc cu bunicii din
partea tatălui meu de când m-am născut. Sunt
beneficiarul programului Combaterea Sărăciei
prin Educație încă din clasa I.

Am venit aici cu mare plăcere, pentru că doamnele
ne pregăteau activități interesante și timpul a
trecut mai frumos și mult mai ușor. Pe tatăl meu îl
văd doar vara, iar mama nu ne-a mai vizitat de
când aveam 6 ani. Mi-am găsit familia de care
aveam nevoie, aici, la FARA. Dacă vreodată eram
tristă sau abătută, doamnele mă ajutau să trec
peste aceste momente și mă încurajau. La
rezolvarea temelor pentru acasă am avut nevoie
de ajutor, deoarece, bunica mea este în vârstă și
nu-și mai amintea noțiuni de matematică sau
comunicare.

În preajma sărbătorilor ardeam cu nerăbdare să
descopăr acele cadouri primite de la oameni cu
suflet mare. Nu știu cum se întâmpla, dar eu
primeam întotdeauna cam tot ce mi-am dorit.
Acum sunt mare. Sunt în clasa a-V-a și nu mai
merg la program pentru că aici au venit colegi mei
mai mici. Însă tot mai merg să mă întâlnesc cu
doamnele.

De curând, am avut o zi mai grea și nu știam cum
să procedez pentru a depăși această situație. Am
mers la FARA și aici am simțit acea căldură
protectoare, care m-a făcut să înțeleg că tot ce
aveam nevoie era acea îmbrățișare strânsă, pe
care am primit-o când am pășit pragul doamnelor.
Am regăsit în ochii dumnealor, dar și în vorbele
dulci, acea dragoste care îmi lipsea de ceva vreme.

Cred că le voi vizita mai des. Voi veni la FARA ca la
a doua mea casă.Te

st
im

on
ia

le

- Cristina C.



Testim
oniale

Pentru noi, Fundația FARA a fost un ajutor de nădejde.
Oamenii de la FARA au devenit o parte din familia
noastră. Puștiul meu vine aici încă de când centrul s-a
deschis, am crescut împreună și suntem parteneri în
ajutorul de care Rareș are nevoie. În perioada aceasta
ciudată pe care o traversăm, voi ați fost alături mereu,
iar Rareș vine cu plăcere și mai mereu, când trebuie să
plecăm, se supără pentru că își dorește să mai stea.
Asta se întâmplă datorită oamenilor minunați care fac
parte din FARA. Vă mulțumim pentru ceea ce faceți.

-Mămica lui Rareș

FARA a devenit o dorință atât pentru familii sărace, cât
și pentru cei cu potențial. În comunitatea noastră nu
exista after-school. Și părinții și elevii sunt foarte
mulțumiți de oferta programului, de plăcutele surprize
și de sprijinul educațional și material pe care îl primesc
de la echipa FARA și a sponsorilor săi.

Acestor oameni cu suflet mare, care umplu inimile și
casele de bucurie, de nenumărate ori, doresc să le
mulțumesc și eu, în numele sutelor de suflete
nevinovate. Olimpiada faptelor bune are un mare
succes. Le doresc putere de muncă, sănătate și
binecuvântări alese în casele dumnealor, acum la final
de an!

Ani mulți și buni, aducători de satisfacții și
prosperitate!

-Elena Pintilie, Învățător



Raport
financiar



3,50%
Donații
Subvenții
Grant FARA Charity UK
Alte venituri

11.839.191
lei

Venit 2021
O Familie pe Viață

Sprijin pentru Viață 
Independentă
O Familie Pentru Cei
FĂRĂ
Terapie și Recuperare

Combaterea Sărăciei 
prin Educație
Organizare/Administrar
e/Functionare
Fundraising si Marketing

Alte cheltuieli

9.074.175 
lei

Cheltuieli 2021

O Familie pe Viață
1.282.859 lei

Cheltuieli Programe

Sprijin pentru Viață 
Independentă
1.286.088 lei

O Familie Pentru cei 
FĂRĂ

758.414 lei

Terapie și 
Recuperare
2.549.682 lei

Combaterea Sărăciei 
prin Educație
1.310.610 lei

Organizare/Admini
strare/Funcționare

1.446.855 lei

Fundraising si 
Marketing
56.019 lei

Alte cheltuieli
383.648 lei



Fundraising & 
Comunicare

Donațiile, granturile, campaniile și 
proiectele sociale, contribuie la 
schimbări esențiale în viața 
persoanelor vulnerabile ajutate de 
FARA.

Aceste schimbări înseamnă mai mult 
decât asigurarea nevoilor de bază –
locuință, hrană, îmbrăcăminte, 
căldură, sau rechizite.  Înseamnă 
speranță și credința într-un viitor mai 
sigur și crearea unui mediu care 
permite dezvoltarea sănătoasă și 
armonioasă din punct de vedere 
psihic, emoțional și social.



2021 a fost un an fructuos și plin de proiecte interesante. Împreună cu oameni de bine și organizații
implicate social, la FARA am reușit să facem schimbări importante pentru beneficiarii noștri prin
campanii atât de fundraising cât și de comunicare și advocacy.

Prin proiectul Casele bune schimbă vieți, FARA a primit finanțare
pentru îmbunătățirea condițiilor de locuit, a siguranței și calității vieții,
în comunități dezavantajate.

Cu ajutorul finanțării primite am finalizat lucrările de renovare,
construcție, modernizare, creșterea funcționalităților și îmbunătățirea
spațiilor în care trăiesc/desfășoară activități beneficiarii noștri, copii,
tineri și tineri adulți.

Campania Morning Glory, Morning Glory, Susținem toți Juniory de pe
Rock FM, organizată în parteneriat cu Auchan a pus la bătaie o colecție
de tricouri și căni personalizate cu renumitele expresii și glume ale lui
Răzvan Exarhu, pentru susținerea copiilor de la FARA. Peste 56 000 lei
au fost redirecționați către FARA, la finele anului, campania continuând
și în 2022.

Titi, Castorul preferat al copiilor, a fost pus la vânzare în toate
hipermarketurile Auchan, pentru a sprijini copiii din zonele rurale
marginalizate!. Prima jumătate a Campaniei TITI a dat roade la
care nici nu am sperat să visăm, peste 440 000 lei din vânzările
plușului pufos, au ajuns la programul de Combatere a Sărăciei
prin Educație. Campania Titi continuă și în 2022, iar noi dorim și
sperăm ca Titi să devină un simbol al solidarității pe care noile
generații le învață de mici copii.



Campania Decembrie de Poveste organizată pentru împlinirea viselor
de Crăciun s-a desfășurat în perioada 10 Noiembrie – 15 Decembrie
2021, cu suficient timp pentru a încărca darurile în sacul Moșului
pentru cei peste 700 de copii care sunt ajutați prin programele
Fundației FARA. Campania de Crăciun a fost un succes absolut cu 700+
cadouri donate din partea oamenilor cu suflete mari, pentru copiii
buni și cuminți din Programele FARA.
Apogeul campaniei noastre sunt serbările de Crăciun, unde prichindeii
se întâlnesc cu Moșul și primesc daruri date din inimă!

Dansăm, cântăm și sensibilizăm. Flashmob-ul din esplanada centrală
„Nada Florilor” din Fălticeni a luat cu asalt monotonia zilei și i-a
electrizat pe trecători, invitându-i la dans. Evenimentul a fost un succes,
organizat de stafful de la Centrul de Zi Sf. Tereza și prin sprijinul
municipiului Fălticeni, pentru a marca cu fast cei 30 de ani de FARA dar
și pentru a sensibiliza comunitatea din Fălticeni față de copiii cu
dizabilități pe care îi susținem. Copii, educatori, părinți, prieteni și
trecători, s-au bucurat de hiturile muzicale și au fost îndrumați în
coregrafie de către Caterina Moldovanu Feraru.

Pentru a marca 10 ani de activitate a Centrului de Zi Emanuel, ușile
centrului s-au fost deschise timp de 9 săptămâni într-un tur virtual.
Acesta a fost menit să ofere, oricui este interesat, o mai bună
înțelegere a terapiilor și activităților noastre, dar și a importanței pe
care acestea le au în recuperarea copiilor cu dizabilități.



Deși situația în România 
ultimilor 30 ani s-a 

îmbunătățit, peste 50% 
din copii se confruntă cu 
cele mai grele consecințe 

ale sărăciei extreme. 
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